Beleidsverklaring Noventos
Versie 1 – 28-11-2023


Noventos verleent intramurale jeugdzorg. In de vorm van gezinshuizen. Daarbij richt Noventos zich voornamelijk op de doelgroep van 0 tot 23 jarigen die door uiteenlopende omstandigheden niet bij hun ouders kunnen wonen.
Op het moment dat een jeugdige niet meer thuis kan wonen en zodoende aangewezen is op specialistische zorg,  creëren voor deze jeugdigen kwalitatieve woonplekken voor kinderen die in het kader van de jeugdwet uit huis zijn geplaatst, op zowel vrijwillig als gedwongen basis . De woonplekken bieden wij door nauw samen te werken met zelfstandige zorgondernemers in de regio. Wij leveren zorg op maat en zorgen hierin voor de juiste match. 

Ook kan het voor komen dat een jeugdige vanuit een uithuisplaatsing weer terug naar huis gaat. Noventos kan dan onderzoek doen of dit mogelijk is en wat er eventueel nodig is om een thuisplaatsing te laten slagen. Wij bieden daarin zowel begeleiding, als advies. 

Missie
Noventos is opgericht met als doel om kinderen die niet meer thuis kunnen wonen, of dit nu tijdelijk of langdurig is, een plek te bieden waar zij zich vrij en veilig kunnen ontwikkelen. Dit binnen een zo huiselijk mogelijke sfeer, waarbij het belangrijk is dat er zo veel mogelijk samengewerkt wordt met het netwerk van de jongere. 
 
Visie
Noventos biedt een plek binnen gespecialiseerde gezinshuizen waar kinderen kunnen wonen die om uiteenlopende redenen niet langer thuis kunnen wonen.  Ieder kind moet onbezorgd kind kunnen zijn. Noventos biedt daarnaast ondersteuning en coaching aan (toekomstige) gezinshuisouders en heeft als lange termijn doel het creëren van meer gezinshuisplekken zodat er voor iedere jongere kwalitatief goede jeugdhulp geboden kan worden. 

Kwaliteit
Kwalitatief goede zorg, is voor ons een belangrijke kernwaarde in de organisatie. Met die reden zorgen wij dat wij goed op de hoogte zijn en blijven van de meest recente wet- en regelgeving. Tevens werken wij met gekwalificeerde hulpverleners en is een registratie in een beroepsregister vereist. Daarmee verzekeren wij ons van het werken met gekwalificeerde mensen die de noodzakelijke bij- en nascholing volgen, waarmee we onze professionaliteit waarborgen. 

Daarbij is het kwaliteitsmanagementsysteem opgezet conform:

· ISO 9001
· Mijn Keurmerk gezinshuizen van het KMI 
· Beslistool kwaliteitseisen in het kader Wtza.
· Beroepsnormen
· Medewerker-, ketenpartner- en cliënttevredenheidsonderzoek


Om dit mogelijk te maken, stelt het bestuur de middelen ter beschikking die ervoor nodig zijn om onze kwaliteit op niveau te houden. Denk hierbij aan inhuur externe expertise, het bijwonen van bijeenkomsten en investering in middelen die noodzakelijk zijn om onze kwaliteitsdoelstellingen te waarborgen. Noventos verwacht hetzelfde van haar onderaannemers. Een kwaliteitsmanagementsysteem is een vereiste: indien er niet aan wordt voldaan ondersteunt Noventos om dit te verkrijgen. 
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